
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO 

CONSTITUCIONAL E LEGISLAÇÃO, DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO 

DE 2025, REALIZADA EM 14/05/2025. 

 

 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois e vinte e cinco (14/05/2025), às dezesseis horas 

(16h), na Sala de sessões II da sede administrativa da OAB/GO sendo transmitida 

simultaneamente via aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 2ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, sob a presidência 

do Dr. Rildo Mourão Ferreira. 1. Verificação de Quórum e Abertura. Verificada a 

existência de quórum, o Presidente, Dr. Rildo Mourão Ferreira declarou aberta a reunião, 

estiveram presentes os membros e justificaram ausência. 2. Fala do Vice- Presidente Jovem: 

O Presidente deu as boas-vindas a todos os membros da Comissão e, em seguida, passou a 

palavra ao Vice-Presidente Jovem da Comissão, Dr. Carlos Henrich Martins de Andrade e 

Silva, que se apresentou, ressaltou a importância da Comissão e colocou-se à disposição da 

diretoria e dos membros. 3. Fala do Secretário-Geral: O Presidente passou a palavra ao 

Secretário-Geral da Comissão, Dr. Ramon Borges Martins, que deu as boas-vindas a todos os 

membros presentes. 4. Fala da Conselheira Seccional: O Presidente concedeu a palavra à 

Conselheira Seccional da OAB Goiás, Dra. Amanda Souto Baliza, que compôs a mesa e 

saudou a todos os presentes em nome do Conselho Seccional da OAB Goiás. 5. Processos 

em Julgamento: Processo nº 202536727/2025 – Interessado: Diretoria da Subseção do 

Município de Caldas Novas/GO, Assunto: Solicitação de Parecer, Parecerista: Comissão de 

Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO. Dando seguimento, o Presidente passou a 

palavra ao Relator do Processo, Dr. Fabrício Moraro Novais, que fez a leitura do voto, sendo 

este aprovado por unanimidade. 6. Nomeação de Relatoria para Processos: Ficou definido 

que o Dr. Henrique Alves Freire de Queiroz será o relator do Processo nº 202212770, que 

está concluso para a Comissão de Direito Constitucional e Legislação, a ser encaminhado 

pelo Presidente, Dr. Rildo Mourão Ferreira. 7. Ordem do dia: Foi proposta pelo Presidente a 

criação de uma homenagem aos advogados constitucionalistas, com entrega de diplomas em 

evento a ser realizado no dia 08 de outubro de 2025, às 19:00 horas, em local a ser definido, 

em comemoração aos 37 anos da Constituição Federal. Foi criada uma Comissão 

Organizadora do evento que receberá as indicações e fazer as triagens dos nomes a serem 

homenageados, composta pelos seguintes advogados: Dr. Carlos Henrich Martins de 

Andrade, Dr. Felipe Teles Fonseca, Dr. Arthur Silva Teles, Dra. Jéssica Martins Guimarães  



 

 

 

 

 

Arriel e Dra. Isabella Sousa Barros. A proposta foi aprovada por unanimidade. 8. 

Comunicação dos Presentes: Foram abertas as falas aos membros presentes para 

manifestações gerais. 9. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

declarou encerrada a reunião. Eu, Dr. Ramon Borges Martins, Secretário-Geral da Comissão 

de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, lavrei a presente ata, que, lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão de Direito Constitucional e 

Legislação da OAB/GO. 

 

 

 

 
Rildo Mourão Ferreira 

Presidente da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 

 

 

 

 

 

Ramon Borges Martins 

Secretário-Geral da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 
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